
NAŠE OBEC
Zpravodaj Obce Poteč - září 2022

ÚVODNÍ SLOVO /
Vážení a milí spoluobčané, zdravím Vás v druhé polovině roku 2022 na sklonku léta. Pomalu končí naše čtyřleté volební období a 
s ním se blíží nadcházející volby do zastupitelstev obcí. Tyto volby jsou letos místo října vypsané již na 23. a 24. září. V souvislosti 
s tímto jsme první číslo letošního zpravodaje nevydali ke konci června, ale posunuli jsme vydání na začátek září. Hlavním obsa-
hem zpravodaje je shrnutí našeho čtyřletého období a prezentace jednotlivých volebních stran.

Obec bude mít na další volební období tak jako doposud 15-ti členné zastupitelstvo obce. Tento počet je dlouhodobě osvědčen, 
a proto zatím není důvod k jeho změně. Naše obec stále disponuje dostatečným počtem kandidátů, ochotných jít na kandidátní 
listinu a zapojit se tak do práce zastupitele obce.

Přeji Vám pěkný a pohodový zbytek letošního roku. Zároveň srdečně zvu všechny voliče k účasti v podzimních komunálních 
volbách.

Jiří Tvarůžek - starosta

foto David Cahel
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obce. Děkuji všem, se kterými jsem měl možnost po dobu 
svého působení spolupracovat. Přestože jsme někdy měli 
odlišné názory, dokázali jsme najít společná řešení. Děku-
ji těm, kteří pracovali a stále pracují na údržbě obce nebo 
v obecních lesích. Děkuji především Jirkovi Tvarůžkovi za 
vzájemnou pomoc a podporu. Aleně Juřicové za profesionál-
ní vedení účetnictví a vnesení ženského nadhledu s kapkou 

humoru do našeho kolektivu.
V průběhu volebního období jsem získal nové zkušenosti 

ve vedení obce, za což nezbývá než poděkovat také Vám spo-
luobčanům. Vedení Poteče dokázalo v tomto období mnoho 
skvělých věcí a jsem velmi rád, že jsem na tomto místě mohl 
působit.

Marek Slovák - místostarosta

Slovo starosty – ohlédnutí za celým volebním  
obdobím /

Vážení spoluobčané, 
nacházím se spolu s ce-
lým nynějším zastupi-
telstvem obce na konci 
volebního období 2018 
– 2022. S vděčností a po-
korou říkám – jsem rád a 
nelituji tohoto čtyřleté-
ho období, kdy jsem měl 
možnost díky vaší důvěře 

pracovat spolu s celým zastupitelstvem pro dobro, celkový 
chod a rozvoj naší obce. 

Můžu říct, že to nebylo pro nás zrovna jednoduché obdo-
bí, které je poznamenané jak pandemií covidu, tak aktuální 
válkou na Ukrajině. Důsledkem toho je nynější ekonomická 
krize a prudký nárůst cen. Psalo se v mediích, že města bu-
dou škrkat investice, u nás se tak zatím nestalo díky rovno-
měrnému hospodaření s rozpočtem obce. Přesto všechno 
se nám podařilo v tomto čtyřletém období udělat jak nové 
stavby, tak spoustu velkých i menších oprav a rekonstrukcí. 
Tak jak to u obcí obyčejně bývá, hodně se investuje do nové 
infrastruktury, která je schovaná v zemi, ale zato potřebná 
pro život lidí v nových rodinných domech. Podrobný výpis 
oprav a staveb je v samostatném článku tohoto zpravodaje. 

Jednání s úřady nebývá mnohdy jednoduché. Radost mám 
z toho, že téměř po tříletém jednání s finančním úřadem, se 
nám podařilo získat vrácení DPH ve výši 1,1 milionu korun. 
Finanční úřad nám zpochybnil využití opravené lesní cesty 
k ekonomickým účelům, což se nám podařilo obhájit. Ve 
vleklém sporu nám pomohl bezplatně Tomáš Goláň, daňová 
kancelář s.r.o.

Neříkám, že se nám podařilo udělat zcela vše a bezchyb-
ně, ale snažili jsme se pro to udělat maximum a to mnohdy 
i na úkor svého volného času. Tím myslím i práci obětavých 
zastupitelů, kteří svůj čas věnovali činnosti v zájmu obce i 
mimo plánované zasedání zastupitelstva. 

Rada obce zasedala od podzimu 2018 do léta 2022 celkem 
67 krát a zastupitelstvo obce se sešlo na 24 zasedáních. 

Prostřednictvím tohoto článku chci proto veřejně podě-
kovat celému zastupitelstvu za dobře odvedenou týmovou 
práci v čele s radou obce.

Velmi si vážím práce pana místostarosty Marka Slováka a 
paní účetní Aleny Juřicové, děkuji jim za jejich poctivou, obě-
tavou a neúnavnou práci, kterou vykonávají s maximálním 
nasazením. 

Vřelé poděkovaní patří také všem občanům a lidem, kteří 
nám jakkoli pomáhali, vyšli nám vstříc nebo nás jen třeba 
morálně podporovali během našeho působení.

Jiří Tvarůžek- starosta

Od komunálek po komunálky /
Psal se rok 2018, kdy začalo pro mě osobně velmi speci-

fické volební období, ve kterém jsme se museli vypořádat 
s řadou výzev, které nebyly vždy jednoduché a pro většinu 
z nás byly něčím úplně novým. Nelituji, toto období v pozici 
místostarosty považuji za jedinečné. 

V tomto článku bych se chtěl ohlédnout za všemi krásnými 
projekty, které se dotáhly anebo začaly. Těší mě, že se poda-

řilo uskutečnit a dokončit 
spoustu akcí a staveb, i 
když jsme se do některých 
pouštěli s velkými obava-
mi.

Osobně jsem rád, že 
se nám podařilo odstra-
nit dvě staré stavby v 
Horňansku, které uvolnily 
prostranství novým nápa-
dům. Do budoucna nám v 

Poteči také vyrostou i nové domky, jelikož se nám podařilo 
rozšířit nové stavební lokality společně s budováním vodo-
vodů a kanalizace do těchto oblastí. Proběhla oprava sváž-
nice – zbývající úsek by měl být dokončen v letošním roce. 
Veřejné osvětlení kolem hlavní cesty bylo v havarijním stavu, 
jeho výměna byla potřebná. Obměna veřejného osvětle-
ní je žádoucí i v celé obci. Aktuálně máme na tento projekt 
schválenou dotaci. Z důvodu zvyšování cen energií považuji 
za moudré, aby nové vedení obce výměnu dokončilo do zim-
ního období. 

Hodně práce bylo odvedeno na samotné budově obecní-
ho úřadu, jejíž vnitřní prostory byly zrekonstruovány. Tato 
budova prošla v minulosti několika menšími úpravami bez 
stavební dokumentace. Bylo tedy nutné nechat zpracovat 
projektovou dokumentaci a zkolaudovat budovu dle skuteč-
ného využívání vnitřních prostor, která poslouží zase několik 
let bez nutnosti oprav. Za potřebné jsme považovali zvětšení 
kuchyně, proto jsem rád, že se podařilo najít vhodné řešení. 
Kuchyně i sociální zařízení byla zvětšena a modernizována. 
Do budoucna zbývá oprava vstupního schodiště a plechové 
střechy. 

Novou zkušeností pro nás i pro šikovné mladé je možnost 
letní brigády přímo doma, v Poteči. Jsme rádi, že můžeme 
mladým z naší obce nabídnout tuto příležitost. Jak bylo 
v průběhu prázdnin vidět, pokud mladí chtějí, dokážou udě-
lat pro obec kus pěkné práce.

Projekt, který se bohužel nepodařil dotáhnout do konce 
a bude jistě v programu všech stran je výstavba cyklotra-
sy.  Přes veškerou snahu se nepodařilo přesvědčit některé 
vlastníky k prodeji nebo výměně pozemků pro plánovanou 
výstavbu. Je tedy připraveno řešení, jak pozemky vlastníků 
obejít. Dotáhnutí výstavby tak bude už na novém vedení 
obce.

Vše výše jmenované jsou „velké“ práce a projekty, kte-
ré jsou více vidět. Nesmíme zapomínat, že obec potřebuje 
i každodenní drobné práce, které se liší dle ročních období. 
Údržbu obce jsme zvládali většinou společně s našimi za-
městnanci.

Rád bych závěrem jen krátce poděkoval všem, kteří se ně-
jak do práce v obci zapojili a pomohli tak k prosperitě naší 

Stavby a opravy v letech 2018 - 2022 /
Rekonstrukce lesní cesty svážnice.

Rekonstrukce kabin a přístavba venkovního přístřešku (ve 
spolupráci s FK Poteč). 

Oprava dětského hřiště na Podlání (doplnění hracích prv-
ků). 

Oprava malého mostku přes Brumovku na chodníku za 
zbrojnicí (nová železobetonová deska). 

Obnova vybavení zahrady Mateřské školy (nový výukový 
altán, opravy a doplnění hracích prvků, úpravy zeleně). 

Opravy a úpravy prostor obecního úřadu (přístupové chod-
by, sociální zařízení, kuchyňka, technická místnost, scho-
diště, přestavba vchodu do obecní knihovny a přestavba 
vchodu šatny v mateřské škole s kompletní výměnou 
osvětlení). 

Myslivna (stará škola) úpravy prostor a zřízení chladicího 
boxu.

Obecní dům Valčíkovo (výměna oken, instalace ústředního 
vytápění, opravy místností). 

Opravy a prodloužení místních komunikací U hřiště (Lůč-
ky) a Pod Stráží. 

Oprava havarijního stavu zábradlí pod mostem v Sedlč-
ném. 

Oprava sběrače vody na svážnici u výjezdu na silnicvi I/57.

Oprava sběrače vody v Záhumení a u malého drážního 
mostu nad drahou.

Oprava obecního rozhlasu – nová rozhlasová ústředna, 

instalace tří bezdrátových hnízd (Výpusta, Sudkovec, Pod 
Stráží).

Rozšíření místní komunikace ke Konečným. 

Oprava a zpevnění účelové cesty v Záhumení a za Barcůší.

Kompletní rekonstrukce veřejného osvětlení u silnice I/57 
(výměna kabelového vedení, nový rozvaděč a sloupy, 
úsporná led svítidla).

Prodloužení vodovodu a kanalizace ve stavební lokalitě Za 
Vlastů (délka cca 500 m). 

Prodloužení kanalizace ve stavební lokalitě Pod Stráží. 

Prodloužení veřejného osvětlení Pod Stráží a v Sudkovci 
nad Cyrilskou kaplí.

Prodloužení kanalizace u hřiště.

Prodloužení vodovodu ke Konečným.

Instalace zábradlí podél Vesníku do Horňanska.

Zatrubnění příkopy povrchní vody z lánů na Podlání.

Dokončení a propojení plynovodu v Sudkovci.

Opravy polních a lesních cest.

Oplocení u Cyrilské kaple.

Oprava nátěru kaple na Dělanovci, výroba a osazení no-
vých laviček.

Dokončení nedodělaných částí chodníků v Sudkovci

Nový chodník kolem víceúčelového hřiště

Oprava okamenování a kompletní vyčistění obecního jezír-
ka

Oprava lesní cesty svážnice Rekontrukce kabin FK Poteč
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Dětské hřiště na Podlání

Oprava místností na Valčíkovém

Chodník Sudkovec

Doplnění prvků zahrady MŠ Prodloužení kanalizace pod Stráží

Prodloužení kanalizace za Vlastů

Oprava okamenování jezírka

Chodník okolo hřiště

Kuchyňka obecního úřadu

Jiné investice v letech 2018 - 2022 /
Změna č. 2 územního plánu Poteč.

Stavební lokalita za Vlastů – výměna a výkup pozemků pro 
rozšíření komunikace.

Projektová dokumentace aktuálního stavu budovy OÚ a MŠ 
včetně kolaudace.

Neinvestiční dotace na zateplení a výmalbu kaple sv. Václava 
v Poteči.

SDH Poteč – oprava soutěžní stříkačky, opravy aut, oprava 
zásahové stříkačky.

Vybavení SDH Poteč (zakoupení dvou kalových čerpadel a 
dvou vysoušečů s pomocí dotace se SZIF).

Demolice starých obecních budov č. p. 106 (Kopečné) a č. p. 
95 (Raškovo).

Nový pasport místních komunikací a účelových cest.

Instalace solárního LED svítidla u č. p. 132 (Holubářovo).

Nové světelné vánoční dekorace k hlavní silnici I/57.

Plánované stavby a opravy do konce roku 2022 /
Prodloužení chodníku Výpusta – směr prodejna Obklady 
dlažby (realizace září – říjen).

Oprava asfaltových povrchů místních komunikací (u staré 
školy a ke Konečným - říjen).

Oprava účelové cesty svážnice (dokončení nedodělaného 
úseku pod hájenkou - říjen).

Výměna všech starých svítidel veřejného osvětlení za nové 
úsporné LED lampy (schválená  dotace z Ministerstva prů-
myslu a obchodu ČR – realizace říjen – prosinec).

Prodloužení vodovodu U hřiště (Lůčky – realizace říjen).

Oprava mostku na chodníku za zbrojnicí

Rekonstrukce veřejného osvětlení u hl. silnice
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3. dubna proběhla tradiční Křížová cesta na Dělanovec. 
Při té příležitosti oznámil starosta obce záměr o budoucím 
vybudování pevné trasy Křížové cesty s pevnými body jed-
notlivých zastavení, kde by byly osazeny dřevěné kříže. 

5. dubna proběhla v zasedací místnosti obce Poteč Výmě-
na rostlin. Tuto akci připravila Knihovna Poteč a rostlinek 
byl opravdu velký výběr. Připraveno bylo i malé pohoštění. 

foto Mgr. Petra Tichá

8. dubna se měl konat Zájezd do divadla, který byl z důvo-
du malého zájmu zrušen.

Poslední dubnový den se konala Pouť hasičů na Svatý 
Hostýn. Z naší obce byl vypraven autobus. 

14. května se rodiny vypravily vlakem do Pevnosti pozná-
ní v Olomouci a s dětmi si užily den plný vědy a dobrodruž-
ství. A jak se dětem líbil výlet:

„Za mě se mi nejvíce líbila expozice ohledně Vesmíru a 
planet, protože od malička mne to fascinovalo. Ale také se 
mi hodně líbily hlavolamy, logické úlohy a hlavně gyroskop, 
bylo fajn, že ten výlet byl i naučný. Celkově mě to moc bavilo 
a byla bych ráda, kdyby se takové výlety dělaly častěji.“ Tere-
za Jahodová

„Na výletě do Olomouce se mi asi nejvíce líbily různé hla-
volamy, expozice o životě ve vodě a historické komiksy. Za-
jímavá byla sama o sobě i cesta vlakem a určitě bych byla 
ráda za další výlety podobné tomuto.“ Lucie Šarmanová

SDH Poteč pořádal v sobotu 21. května Okrskovou hasič-
skou soutěž na hřišti FK Poteč. 

foto Eva Fialová

Mladí Horňané nenechali Horňansko napospas 
a uspořádali si Kácení máje. Týden na to, posled-
ní květnový pátek se všichni už tradičně sešli také na  
Kácení máje na hřišti pořádané spolkem FK Poteč. 

Kulturní akce /
Z důvodu vládních nařízení bylo zrušeno Rozsvicování ad-

ventního věnce i setkání u vánočního stromu. Po novém roce 
obec plánovala Obecní ples, který kvůli tvrdým podmínkám 
musel být také zrušen.

 Po rozvolnění covidových opatření se tak občané mohli 
těšit hned na dvě akce – Fašanky a Obecní zabijačku, které 
se konaly 26. 2. 2022. 

autor Ing. Arch. Marek Zámečník

foto Eva Fialová

Studie rekonstrukce hasičské zbrojnice

Připravované projekty v letech 2018 – 2022 čekající na realizaci /
Projekt rekonstrukce Podlánského mostu (v současné době 
je stavba již povolena, čeká se na vypsání dotační výzvy na 
realizaci stavby v roce 2023-25).

Oprava chodníku u silnice I/57, výměna obrubníků a dlaž-
by (oprava rozdělena na tři části, začátek realizace v roce 
2023).

Změna užívání obecního domu č. p. 174 (Valčíkovo). 

Cyklotrasa přes Poteč – zpracovaná studie (příprava na 
projektovou dokumentaci).

Studie rekonstrukce hasičské zbrojnice (bude se podávat 
žádost o dotaci z Ministerstva vnitra ČR na základě zpraco-
vané studie). 

Výměna pozemků pro rozšíření komunikace ve stavební lo-
kalitě Pod Stráží.

Jiří Tvarůžek - starosta
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Pomoc Ukrajině od Valachů /
Dobrý den spoluobčané. Chtěl bych napsat něco málo o 

Vaší pomoci Ukrajině. Na polsko-ukrajinské hranice jezdím 
od začátku války. Z televize si jistě všichni pamatujete zábě-
ry lidí na hraničních přechodech, kteří utíkají před válkou. 
Osobní setkání s realitou bylo horší, než jsem očekával. A již 
při první zpáteční cestě domů, jsem přemýšlel o tom, jak do-
kážeme těmto lidem i dále pomáhat. Poněvadž jsem rodák 
z Poteče, oslovil jsem místní obecní úřad, Český červený kříž 
a Charitu Valašské Klobouky.

Obecní úřad ochotně vyhlásil sbírku potravinové pomo-
ci - a tak to začalo. Aniž jsem očekával, začaly se přidávat 
okolní obecní úřady, město Valašské Klobouky, také spousta 
občanů a místních podnikatelů. Všem bych chtěl poděkovat. 
Velké poděkování patří pekárně Střelná, která by i nadále 
pokračovala, ale vzhledem k velké vzdálenosti a trvanlivosti 
pečiva jsme zatím tuto pomoc museli přerušit. Ale i nadále co 
14 dní pokračujeme v této pomoci, a to díky skupině českých 
lidí, kteří rozváží po vesnicích na Ukrajině balíčky potravin a 
základních hygienických potřeb skutečně obyčejným lidem, 
kteří i před válkou na tom nebyli finančně nejlépe. Ve většině 
případů se jedná o vesnice a městečka na bojové linii. V této 
pomoci bych chtěl i nadále pokračovat, protože jsem si jist, 
že to má smysl. Bez Vás bych to určitě nezvládl. Po třech mě-
sících zkušeností jsme zjistili, co je opravdu nejvíce potřeba 
do jednoho potravinového balíčku. 

Jen pro vaši informaci, z čeho se balíček skládá: sůl (té je 
na Ukrajině opravdu nedostatek), olej, rýže, masová konzer-
va, cukr, mouka, mýdlo na ruční praní, šampon, zubní pasta, 
dámské hygienické potřeby a toaletní papír. Tato dodávka se 
uskutečňuje každých 14 dnů. Bohužel to však nadále nepů-

jde bez vás a vaší pomoci. Pokud jste i nadále ochotni i tímto 
málem přispět, můžete poskytnout vaše finanční prostřed-
ky prostřednictvím Charity Valašské Klobouky s uvedeným 
účelem na naši pomoc. Pomoci lze i vlastním nákupem výše 
uvedených potravin a hygienických potřeb, které lze donést 
(nebo zaslat) taktéž na Charitu Val. Klobouky (Školní 944, bu-
dova domu s pečovatelskou službou u polikliniky) nebo na 
obecní úřad v Poteči. Chtěl bych dodat, že se i malý finanční 
příspěvek nebo nákup výše uvedených potřeb stávají velkou 
a nedocenitelnou pomocí. Ještě jednou proto děkuji za pří-
padnou pomoc jak vám občanům, tak obecním úřadům a 
firmám. 

Marián Psota - zastupitel

Nechyběl ani turistický zájezd a 11. června obec vypravi-
la plný autobus občanů na výlet na Malou Fatru. Účast byla 
hojná a zpívalo sa až dom.

Dětský den

Letní kino 2Letní kino

foto Marián Psota

Charkov - Poteč /
Po vypuknutí nesmyslné války na 

Ukrajině a příchodu stále většího počtu 
válečných uprchlíků, se stejně jako vět-
šina obcí v regionu, i naše obec zapojila 
do poskytnutí nouzového ubytování.

Po nečekaně krátká době, co jsme 
nabídli obecní prostory pro případný 
azyl uprchlíkům, bylo nutné tyto lidi 
ubytovat. Vše proběhlo přes Charitu, 
která pomohla a zajistila přepravu a 
veškerou potřebnou registraci a evi-
denci.  V březnu se do prostor mysliv-
ny mohli nastěhovat tři ženy se dvěma 
dětmi, každý měl kufr a jednu tašku. 
Malý Ilja si přivezl vlastně i traktor. Vel-
ké poděkování patří myslivcům, že do-
časně uvolnili prostory, které využívají.

Pracovali jsme na přípravě místností 
v domě u Valčíků, kde se podařilo za 
velkého přispění Pavla Masaře připravit 
dvě místnosti.

Celkem jsme poskytli ubytování pro 

9 osob. Z nich se jedna paní v červenci 
vrátila zpět na Ukrajinu, kde má man-
žela a rodinný domek. Loučení, a to, jak 
nese v srdci Potečany a vlastně všech-
ny Čechy, bylo opravdu krásné.

V současné době v Poteči na obec-
ním domě u Valčíků je nouzově uby-
továno 8 osob. Z toho 5 dospělých a 
3 děti. Prakticky hned v prvních dnech 
se tito lidé zajímali, kde by bylo možné 
si najít práci. Děti navštěvují základní 
nebo mateřskou školu a dospělí pracují 
v různých firmách v regionu.

Ano, některé z nás to trochu omezi-
lo - myslivce; a také schólu a kroužek 
první pomoci, kteří nyní využívají ven-
kovní prostory nebo zasedací místnost. 
Pracovníci obce přišli o své zázemí a 
v neposlední řadě jsme museli oddálit 
přestěhování kadeřnictví ze zbrojnice. 
Jestli jsme ochotni to pro tyto lidi obě-
tovat si musí každý zodpovědět sám.

Díky naší účetní se nám daří čerpat 
příspěvek na ubytování ze Zlínského 
kraje, což je samozřejmě smluvně ošet-
řeno. Stálo za tím nemálo úsilí a nervů, 
protože zdaleka všechno nefunguje 
tak, jak to podávají média.

Můžeme mít odlišné názory na vál-
ku i řešení pomoci uprchlíkům, taky 
se vším nesouhlasím, proto říkám po-
kusme se změnit k dobrému to, co mů-
žeme ovlivnit. Pomozme tomu, kdo to 
potřebuje, jak jen to jde. Tito lidé, kteří 
k nám přišli, pomoc nutně potřebova-
li a cítí se v Poteči dobře, skoro jako 
doma. Neměli bychom z toho mít ra-
dost?

Děkuji všem, kteří je přijali jako spo-
luobčany a přeji jim, aby se brzy mohli 
vrátit domů.

Marek Slovák - místostarosta

foto Eva Fialová

V sobotu 2. července jsme pod širým nebem Letního kina 
zhlédli na obecním dvoře film Známí, neznámí.

Druhé kino proběhlo v sobotu 20.srpna a promítala se po-
hádka Tajemství staré bambitky 2.

V neděli 26. června proběhl Dětský den na hřišti, který 
pořádal spolek SDH Poteč ve spolupráci s ČČK, Vesnickými 
ženami, Včelařským spolkem, knihovnou a obcí Poteč. 
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MOBILNÍ ROZHLAS /
Aplikace Munipolis - Mo-

bilní rozhlas vznikla jako 
služba zdarma v covidové 
krizi. V této době je v Mo-
bilním rozhlase zaregist-
rováno 47 našich občanů. 
Vzhledem k tomu, že služ-
ba se stává placenou (1250 
Kč/měsíc), znovu vyzývá-
me občany k registraci do 
Mobilního rozhlasu. Pokud 
nebude o tuto službu ze 
strany občanů zájem, bude 
zrušena.

Z-BOX Zásilkovna /
Z-BOX je samoobslužné výdejní místo Zásilkovny, díky 

kterému už nikdy nemusíte být jako na trní a čekat, až vám za-
volá kurýr. Zásilku si vyzvednete, když máte čas a cena doruče-
ní je stejná jako na kamenných výdejních místech.

VÝHODY:
•	 Nonstop provoz - 24 hodin denně, 7 dní v týdnu
•	 Rychle a bez front - stačí použít aplikaci a zásilka je vaše
•	 Bezkontaktní výdej
•	 Z-BOX vyžaduje minimum elektřiny a je napájen solárními 

panely.

Jak to funguje?
1. Nakupte v e-shopu, který spolupracuje se Zásilkovnou.
2. V košíku zvolte doručení na výdejní místo a ze seznamu 

vyberte Z-BOX v okolí.
3. Vyčkejte na SMS a mail, že řidič doručil zásilku do zvole-

ného Z-BOXu.
4.  Zásilku si můžete vyzvednout kdykoliv, většina Z-BOXů 

funguje 24/7. Návod na vyzvednutí je na přímo na boxu. Posta-
čí vám pouze chytrý telefon s aplikací.

Poteč zavádí Mobilní Rozhlas

Vážení občané,

zavádíme u nás moderní službu – Mobilní Rozhlas, díky které budete vždy včas informováni.

Zaregistrujte se a následně budete ZDARMA dostávat zprávy o aktualitách jako jsou upozornění na výpadky vody,
elektřiny, čištění ulic, pozvánky na kulturní i sportovní události a mnoho dalšího pohodlně do Vašeho telefonu či e-mailu.

https://potec.mobilnirozhlas.cz

Zvolte skupiny informací:

 Krizové informace  Dopravní informace  Informace z úřadu
 Kulturní akce  Majitelé zvířat  Nabídky místních obchodů
 Nevidomí a slabozrací  Odstávky a poruchy  Rodiny s dětmi
 Senioři  Sportovní akce  Zpravodaj

Pro platnost registrace je nutné podepsat souhlas se zpracováním osobních údajů na zadní straně tohoto registračního letáku.
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Fotosoutěž občanů – pro amatérské fotografy /
Blíží se podzim a s ním první ročník 

fotosoutěže, která má sloužit k zachy-
cení osobitosti a pestrosti života lidí ži-
jících v naší obci a k vytváření fotokro-
niky obce i regionu.

Určitě máte spoustu oblíbených míst 
v naší obci a znáte zajímavé kouty naší 
krajiny. Možná máte v archivu spous-
tu krásných fotek, které čekají na ten 
správný čas nebo máte právě vytipo-
vané skvělé místo pro podzimní západ 
slunce. Právě proto 

obec Poteč vyhlašuje svou historic-
ky první fotosoutěž s těmito tématy:

1. 	 Valašská obec (typické prvky va-
lašského kraje v naší obci)

2.	 Kouzlo přírody (ty nejkrásnější 
kouty naší přírody ve všech ročních ob-
dobích)

Podmínky soutěže:

Soutěž bude rozdělena do dvou kate-
gorií:

	 1.kategorie: do 18 let
	 2. kategorie: od 18 let
Jeden autor zasílá maximálně 2ks 

fotografií, tzn. ke každému tématu 
pouze jedna fotografie. 

Fotografie se zasílají elektronicky 
na email: zpravodajpotec@email.cz 
v kvalitním rozlišení. Větší objem dat je 
nutno zaslat přes úschovnu.

V průvodním dopise/emailu je nutno 
uvést: jméno a kontaktní údaje autora 
(adresu, telefon, mail); označení foto-
grafií (název, místo a letopočet vzniku 
fotografie) a tematickou oblast, do níž 
chce autor fotografii zařadit.

Soutěž začíná 1. 9. 2022 a uzávěrka 
pro zasílání fotografií je 31. 10. 2022.

Výsledky soutěže budou zveřejněny 
v dalším čísle obecního časopisu a pre-
zentace všech fotografií na webových 
stránkách obce nejpozději 1. 12. 2022.

Vyhodnocení provede nová rada 
obce a vítězové jednotlivých katego-
rií obdrží poukaz na fotoknihu. Vítěz-
né fotografie budou zdobit další čísla 
zpravodajů.

Účastníkem fotosoutěže se stává ka-
ždá fyzická osoba s bydlištěm v Poteči, 
která v termínu soutěže doručí své fo-
tografie. Ze soutěže je vyloučen organi-
zátor a profesionální fotografové. Foto-
grafie musí být pořízena v katastrálním 

území obce POTEČ.

Zasláním soutěžních fotografií účast-
ník prohlašuje, že je autorem uvede-
ných fotografií, a že případné osoby 
uvedené na fotografiích souhlasí se 
zveřejněním těchto fotografií. Účastí 
v soutěži vyjadřuje účastník souhlas 
s pravidly a podmínkami soutěže. Zá-
roveň vyjadřuje svůj souhlas se zpraco-
váním osobních údajů jím uvedených a 
souhlasí se zveřejněním svého jména 
na internetových stránkách v průběhu 
soutěže a vlastního vyhlášení výsledků.  

Veškeré fotografie se po skončení 
soutěže stávají majetkem organizátora. 
Zasláním fotografií poskytuje účastník 
soutěže organizátorovi právo využívat 
fotografie všemi zákonem dovolenými 
způsoby užití i pro účely organizáto-
ra (např. do obecního zpravodaje, na 
stránky obce, apod.) s uvedením jména 
autora.

Organizátor soutěže si vyhrazuje prá-
vo kdykoliv v průběhu trvání soutěže 
pozměnit pravidla, fotografie nezve-
řejnit či soutěž úplně zrušit bez udání 
důvodu.

redakční rada
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Pomoc Ukrajině od Valachů /
Dobrý den spoluobčané. Chtěl bych napsat něco málo o 

Vaší pomoci Ukrajině. Na polsko-ukrajinské hranice jezdím 
od začátku války. Z televize si jistě všichni pamatujete zábě-
ry lidí na hraničních přechodech, kteří utíkají před válkou. 
Osobní setkání s realitou bylo horší, než jsem očekával. A již 
při první zpáteční cestě domů, jsem přemýšlel o tom, jak do-
kážeme těmto lidem i dále pomáhat. Poněvadž jsem rodák 
z Poteče, oslovil jsem místní obecní úřad, Český červený kříž 
a Charitu Valašské Klobouky.

Obecní úřad ochotně vyhlásil sbírku potravinové pomo-
ci - a tak to začalo. Aniž jsem očekával, začaly se přidávat 
okolní obecní úřady, město Valašské Klobouky, také spousta 
občanů a místních podnikatelů. Všem bych chtěl poděkovat. 
Velké poděkování patří pekárně Střelná, která by i nadále 
pokračovala, ale vzhledem k velké vzdálenosti a trvanlivosti 
pečiva jsme zatím tuto pomoc museli přerušit. Ale i nadále co 
14 dní pokračujeme v této pomoci, a to díky skupině českých 
lidí, kteří rozváží po vesnicích na Ukrajině balíčky potravin a 
základních hygienických potřeb skutečně obyčejným lidem, 
kteří i před válkou na tom nebyli finančně nejlépe. Ve většině 
případů se jedná o vesnice a městečka na bojové linii. V této 
pomoci bych chtěl i nadále pokračovat, protože jsem si jist, 

že to má smysl. Bez Vás bych to určitě nezvládl. Po třech mě-
sících zkušeností jsme zjistili, co je opravdu nejvíce potřeba 
do jednoho potravinového balíčku. 

Jen pro vaši informaci, z čeho se balíček skládá: sůl (té je 
na Ukrajině opravdu nedostatek), olej, rýže, masová konzer-
va, cukr, mouka, mýdlo na ruční praní, šampon, zubní pasta, 
dámské hygienické potřeby a toaletní papír. Tato dodávka 
se uskutečňuje každých 14 dnů. Bohužel to však nadále ne-

Fotosoutěž občanů – pro amatérské fotografy /
Blíží se podzim a s ním první ročník 

fotosoutěže, která má sloužit k zachy-
cení osobitosti a pestrosti života lidí ži-
jících v naší obci a k vytváření fotokro-
niky obce i regionu.

Určitě máte spoustu oblíbených míst 
v naší obci a znáte zajímavé kouty naší 
krajiny. Možná máte v archivu spous-
tu krásných fotek, které čekají na ten 
správný čas nebo máte právě vytipo-
vané skvělé místo pro podzimní západ 
slunce. Právě proto 

obec Poteč vyhlašuje svou historic-
ky první fotosoutěž s těmito tématy:

1.  Valašská obec (typické prvky va-
lašského kraje v naší obci)

2. Kouzlo přírody (ty nejkrásnější 
kouty naší přírody ve všech ročních ob-
dobích)

Podmínky soutěže:

Soutěž bude rozdělena do dvou kate-
gorií:

 1.kategorie: do 18 let
 2. kategorie: od 18 let
Jeden autor zasílá maximálně 2ks 

fotografií, tzn. ke každému tématu 
pouze jedna fotografie. 

Fotografie se zasílají elektronicky 
na email: zpravodajpotec@email.cz 
v kvalitním rozlišení. Větší objem dat je 
nutno zaslat přes úschovnu.

V průvodním dopise/emailu je nutno 
uvést: jméno a kontaktní údaje autora 
(adresu, telefon, mail); označení foto-
grafií (název, místo a letopočet vzniku 
fotografie) a tematickou oblast, do níž 
chce autor fotografii zařadit.

Soutěž začíná 1. 9. 2022 a uzávěrka 
pro zasílání fotografií je 31. 10. 2022.

Výsledky soutěže budou zveřejněny 
v dalším čísle obecního časopisu a pre-
zentace všech fotografií na webových 
stránkách obce nejpozději 1. 12. 2022.

Vyhodnocení provede nová rada 
obce a vítězové jednotlivých katego-
rií obdrží poukaz na fotoknihu. Vítěz-
né fotografie budou zdobit další čísla 
zpravodajů.

Účastníkem fotosoutěže se stává ka-
ždá fyzická osoba s bydlištěm v Poteči, 
která v termínu soutěže doručí své fo-
tografie. Ze soutěže je vyloučen organi-
zátor a profesionální fotografové. Foto-
grafie musí být pořízena v katastrálním 

území obce POTEČ.

Zasláním soutěžních fotografií účast-
ník prohlašuje, že je autorem uvede-
ných fotografií, a že případné osoby 
uvedené na fotografiích souhlasí se 
zveřejněním těchto fotografií. Účastí 
v soutěži vyjadřuje účastník souhlas 
s pravidly a podmínkami soutěže. Zá-
roveň vyjadřuje svůj souhlas se zpraco-
váním osobních údajů jím uvedených a 
souhlasí se zveřejněním svého jména 
na internetových stránkách v průběhu 
soutěže a vlastního vyhlášení výsledků.  

Veškeré fotografie se po skončení 
soutěže stávají majetkem organizátora. 
Zasláním fotografií poskytuje účastník 
soutěže organizátorovi právo využívat 
fotografie všemi zákonem dovolenými 
způsoby užití i pro účely organizáto-
ra (např. do obecního zpravodaje, na 
stránky obce, apod.) s uvedením jména 
autora.

Organizátor soutěže si vyhrazuje prá-
vo kdykoliv v průběhu trvání soutěže 
pozměnit pravidla, fotografie nezve-
řejnit či soutěž úplně zrušit bez udání 
důvodu.

redakční rada

V sobotu 2. července jsme pod 
širým nebem Letního kina zhlédli 
na obecním dvoře film Známí, ne-
známí. 

Dětský den

Pozvánka na seminář „Jak oživit naši obec“ /
V květnu letošního roku jsem náhodně objevila pozvánku na seminář 

„Jak oživit naši obec“, který pořádal MAS Vizovicko a Slušovicko. Semi-
nář vedli dva mladí, kteří před několika lety založili spolek Mládež Dolní 
Lhota a náplní bylo, jak podpořit společenský a kulturní život v obci. Po-
vídali jsme si o založení spolku, vedení účetnictví, o dotacích a grantech, 
které mohou spolky získávat. Jak může spolek fungovat a spolupracovat 
s obcí a ostatními spolky. Jak být aktivním občanem a jak motivovat mla-

dé ke členství ve spolku. Nebylo to o tom, co 
je a není správně, ale spíše sdílení toho, co se 
osvědčilo právě jim. Odcházela jsem s myš-
lenkou NEZACHRAŇOVAT KULTURU Z POZICE 
OBCE, ALE MOTIVOVAT SPOLKY ZEVNITŘ. A 
protože téma kulturního života v obci se mě 
velmi dotýká a je to jeden z hlavních pilířů 
kvality života v obci, právě proto jsem je po-
zvala i k nám.

Tento seminář je určený pro všechny spolky 
v naší obci. Pro každého, kdo chce být aktiv-
ním občanem. Pro ty, co chtějí založit či ino-
vovat stávající spolek. Pro všechny, kteří chtě-
jí podpořit společenský život v obci. A hlavně 
pro všechny mladé, na nichž závisí budouc-
nost naší obce. 

Přijďte a dozvíte se
• Jak založit spolek
• Jak oživit spolek
• Jak může spolek fungovat
• Jak spolupracovat s obcí
• Možnosti dotací a grantů
• A mnoho dalšího…

Jana Ptáčková - radní


